



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS**

ICBIM

**Concurso Público de Provas e Títulos para preenchimento
de vagas de Professor da Carreira de Magistério Superior
da Universidade Federal de Uberlândia (UFU)**

ERRATA DO EDITAL 073/2013

ÁREA: FISILOGIA (humana e dos animais domésticos)

No item 3, Sub-item 3.1

Onde se lê:

“3.1 – Disciplinas a serem ministradas: Fisiologia Humana, Fisiologia dos animais domésticos e disciplinas similares, de acordo com a determinação da unidade acadêmica e quaisquer outras disciplinas determinadas pelo Instituto e ministradas em qualquer um dos períodos (diurno, vespertino e/ou noturno).”

Leia-se:

3.1 – Disciplinas a serem ministradas: Fisiologia Humana, Fisiologia dos animais domésticos e disciplinas similares, de acordo com a determinação da unidade acadêmica, em qualquer um dos períodos (diurno, vespertino e/ou noturno).

No item 5, Sub-item 5.2:

Onde se lê:

“5.2 – As inscrições serão feitas na Secretaria do Instituto de Ciências Biomédicas, Bloco 2B – Sala 2B223 – Andar superior. Av. Pará 1720, Campus Umuarama em Uberlândia/MG – CEP 38400-902. **Fone: (34) 3218-2247.** E-mail: icbim@ufu.br, no período de 19 de julho a 02 de agosto de 2013, no horário das 8h às 11h e das 14h às 17h, em dias úteis.”

Leia-se:

5.2 – As inscrições serão feitas na Secretaria do Instituto de Ciências Biomédicas, Bloco 2B – Sala 2B223. Andar superior. Av. Pará 1720, Campus Umuarama em Uberlândia/MG – CEP 38400-902. **Fone: (34) 3218-2859.** E-mail: icbim@ufu.br, no período de 19 de julho a 02 de agosto de 2013, no horário das 8h às 11h e das 14h às 17h, em dias úteis.

Uberlândia, 19 de julho de 2013.

Prof. Dr. Roberto Bernardino Júnior
Diretor do Instituto de Ciências Biomédicas (ICBIM/UFU)